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Ata da 9a Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia í9 de março de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao decimo nono dia do mês de março no ano de dois mil e vinte, às 17:00 (dezessete horas), no
Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, para ser
deliberado sobre a 9' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Interno da Câmara
Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando início, o Seúor Presidente Vereador Ivan
Luciano Araújo, saúda a todos os presentes, com a benção de DEUS e de conformidade com que
preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão. Convida a todos a ficar de pe paÍa rczaÍ a
Oração do Pai Nosso. Dando continuidade o Senhor Presidente convoca o Vereador Antônio José
Ferreira Neto para assumir a Segunda Secretaria e assim compor a Mesa Diretora. Em seguida o
mesmo passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira
para registrar as presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
i Ivan Luciano Araújo (Presidente)
r Maiza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
> Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
z Antônio Josó Feneira Neto (Segundo Secretário em exercício)
) Erivaldo Nery Santos
) Jose Edézio Tavares dos Santos
) Jose Freire Conceição
! Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
i Renato Nascimento da Silva
) Thiago dos Santos Luduvice

a Vereadores Ausentes:
) Anazilda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)
z Ricardo da Silva Possidônio
i Silvio Oliveira Leal
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a JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:
),, Silvio Oliveira Leal - Está gripado.
i Ricardo da Silva Possidônio Resolvendo assuntos familiares

Pequeno Expediente

No inicio do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo Secretário
em exercício Vereador Antônio José Ferreira Neto para fazer a leitura da Ata da Sessão antenor,
sendo lida e aprovada por todos os presentes. Em seguida o Seúor Presidente passa a palawa ao
Senhor Primeiro Secretiirio para fazer a leitura dos Oficios:

Ofícios de N'040/2020 e N" Ml/2020 Ambos de autoria do Poder Executivo

Sem mais oficios para fazer a leitura o mesmo Íetorna ao Seúor Presidente. O Senhor Presidente
passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretírio para dri entrada nas Proposituras:

o Moção de N'012/2020 - Autoria dos Vereadores Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos
Santos Luduvice,

o Moção de N' 013/2020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
o Indicação de N' 036/2020 - Autoria do Vereador José Freire Conceição.
. Indicações de N" 020/2020, N'021/2020, N" 02212020, N'023/2020 e N'024/2020 ambas

de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral.

Sem mais proposituras para serem dadas entrada o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palawa ao Senhor
Primeiro Secretiirio para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em debate:

Projeto de Lei N'003/2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo (3'debate)
r Com discussão.

Sem mais Propositura para ser colocado em debate o Seúor Primeiro Secretrírio retoma a pa.lawa
ao Senhor Presidente. O Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para fazer
a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

Requerimento de N' 05/2020 - Autoria dos Vereadores Erivaldo Nery S

a

Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e Thiago Santos Lud
Aprovado por unanimidade. -
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Moções de N" 010/2020 e N" 0l l/2020 - Ambas de autoria de Vereador Erivaldo Nery
Santos.

Aprovadas por unanimidade.

Observação: Será retirado de pauta o Projeto de t,ei N' 0O3|2O2O de autoria do Vereador Ivan
Luciano Araújo a pedido do autor da Propositura.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretiirio retoma a

palawa ao Seúor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo.

Grande Expediente

lniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palawa a Senhora Segunda Secretiíria
para convocar os Oradores da noite:

1'Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice inicia seu pronunciamento falando que a
pessoa desde Município que estaria de Covid-19 fez o exame e o resultado foi negativo, e

pede a todos que teúam muito cuidado para que este virus não se alastre ainda mais,

2'Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos inicia seu pronunciamento para agradecer a

todos os Vereadores que votaram para aprovação de sua propositura nesta tarde. Fala sobre a

Civid-I9 em todo Pais, e pede ao povo que Íiquem em casa, e peça a Deus que nos liwem
desde virus que estii se alastrado em todo Mundo; o Senhor Presidente Ivan Luciano fala
sobre o assunto; os Vereadores Antônio José Ferreira Neto e José Humberto Costa
§ilveira pedem uma parte e comentam sobre o assunto.

3'Orador: O Vereador José Freire Conceição falando sobre a pandemia do Coronavírus em
todo País; o Vereador Antônio José Ferreira Neto pede uma parte e comenta sobre o
assunto. Finalizando a fala do orador o mesmo fala sobre o Requerimento de sua autoria que

foi dado entrada nesta tarde.

4'Orador: O Vereador Renato Nascimento da Silva inicia seu pronunciamento falando sobre
o Requerimento de N' 0lll2020 de sua autoria que foi aprovado nesta tarde. Agradece a
todos os Vereadores que votaÍam no Projeto de Lei N" 00212020 de sua autoria. Fala sobre a
pandemia do Coronavírus em todo País, e sobre a sua preocupação no dia de feira neste
Município. Deixa um recado para os telespectadores que lavem bem as mãos e evitem de sair
de suas casas, os Vereadores Antônio José Ferreira Neto, Erivaldo Nery Santos e José
Freire Conceição pedem uma parte e comentam sobre o assunto.

Não havendo mais oradores o Senhor Se cretárío em xercício Vereador Antônio José
Ferreira Neto retorna a vra ao Senhor Presi te
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Finalizando, o Senhor Presidente faz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão. Convida
a todos para próxima Sessão Ordinária às l7 horas. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador
José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada

correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Alexandre Fontes Antônio J

Segundo Sec

Ferreira Neto
Vice-Presidente rro em exerclcro

I
Jose rer re ição Erivaldo ery Santos

Vereador Vereador

Maria Conceição de J. M. Anchieta ose Tavares dos Santos
Vereadora Vereador

§§
Thiago dos tos Luduvice nato Nascim da Sil

or Vereador
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